Ergebnisblatt zu Kreisbewegung (2)
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1} Aubere Kreishahn
Der Radius der duleren Kretsbahn st Q‘f_ i

Damit ist der Umfang dieses Kreises: Uy = 29T yq =21 Oy = __2, 5 b
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2y Innere Kreisbahn

Der Radius der inneren Kreisbahn ist: q, 2 m

Dumil ist der Umfang dieses Kreises: 1, = 2°TT ¥ =2 27T - G, 2m = 4,251 (hn&k
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Adsoist die Babngeschwindighel vy =

= 4,28 5% (halbe Forcato. )
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Radius ry st _:_:_{;PP..-.,&{ .m_,;,_,»#g wie Radius r;

Umiang U 1st daher déﬂ’?ﬁ@ﬂﬁ So ?vuiz ~ wie Umfang U,
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Alzo ist die Bahngeschwindighkel vy g(afﬁ_,g..ﬁ- Je 2ve A1 wic dic Bahngeschwindighkeit vz

Fs gilt also: d&pﬂ*l’.-}w Radius - p[d:p_p efde  Bahngeschwindighkeit.
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